



Projekt je sufinansirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

PROJEKT „ZLATNE GODINE“ UMJETNOST I KULTURA 54+

Organiziramo kreativne radionice za osobe starije od 54 godine



Uz veliki broj infrastrukturnih projekata, na području Grada Preloga provodi se i niz kreativnih, kulturnih i umjetničkih aktivnosti, a neke od njih i u sklopu projekta „Zlatne godine“. Grad Prelog kao prijavitelj svjestan je nedostatka kulturnih sadržaja za stanovnike svoga područja, a pogotovo za osobe starije od 55 godina. U srpnju ove godine gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek potpisao je Ugovor u okviru poziva Umjetnost i kultura 54+, s Ministarstvom kulture i Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva. Gradu Prelogu je u okviru ovog projekta odobreno 373.218,56 kuna. Planirane aktivnosti projekta

su različite, ovisno o iskazanim interesima, i to Pjevački zbor, likovne i kreativne radionice. U navedene aktivnosti uključit će se minimalno 120 osoba starijih od 55 godina, od čega 15 starijih osoba s invaliditetom. Uključivanje starijih osoba, pogotovo osoba s invaliditetom, u aktivnosti projekta predstavlja značajne pomake u naporima Grada Preloga da organizira što kvalitetnije provođenje slobodnog vremena dionika. U većinu projektnih aktivnosti uključene su i starije osobe s invaliditetom, jer osnovu projekta čini i borba protiv socijalne isključenosti. Projekt nudi kulturne i umjetničke aktivnosti i sadržaje te potiče aktivno sudjelovanje di-

onika. To je posebno bitno jer omogućuje starijim osobama s manje razvijenih ruralnih područja prepoznavanje sebe kao bitnog segmenta u kreiranju kulturnih događanja, razvijanje društvenih veza i mogućnosti uključenosti i djelovanja na društvene tokove. S provedbom su započele radionice Pjevačkog zbora te kreativne radionice, dok će likovne radionice krenuti na proljeće. Na kraju same radionice održat će se koncert i izložbe na kojima će korisnici predstaviti svoje radove i uvježbane pjesme. Partneri projekta su Društvo osoba s invaliditetom Međimurske županije, Čakovec te Knjižnica i čitaonica Grada Preloga.



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva



KNJIŽNICA I ČITAONICA GRADA PRELOGA



Republika
Hrvatska
Ministarstvo
kulture
Republic
of Croatia
Ministry
of Culture